

## ГЛАВНОЕ И ТРЕБУЮЩЕЕ ОСМЫСЛЕННЫХ И СОГЛАСОВАННЫХ ОТВЕТОВ СрК

(акценты выделены шрифтом)

Юй Чжуннин: как понять китайско-российские отношения???

Как относиться к России и как вести китайско-российские отношения — основные темы международной стратегии и международных отношений Китая, которые в долгосрочной перспективе даже превышают значение китайско-американских отношений. Потому что Россия — **самый большой сосед, от которого Китай никогда не отойдет**, а США рано или поздно сожмутся по ту сторону океана. Соединенные Штаты, утратившие свою гегемонию в мире, конечно, не так важны, как соседи Китая, особенно его большой сосед с самыми большими в мире запасами ресурсов и крупнейшими в мире ядерными силами.

Независимость Тайваня — это чисто раскольническая акция против национального суверенитета, и она имеет больше признаков разделения и нарушения суверенитета, чем попытка американского Юга отделиться от Соединенных Штатов.

Однако Китай установил централизованную политическую систему со времен династии Цинь, и местные административные органы осуществляют власть только от имени центрального правительства.

Между Китаем и Россией **существует препятствие в вопросе национального самоопределения и национального суверенитета**, и это препятствие трудно устранить в короткие сроки.

Россия входит в четверку современных нецивилизованных стран. Может ли второй процесс девестернизации **в России подорвать 300-летнюю традицию вестернизации** и создать собственную традицию?

Вестернизированная модернизация представляет собой смесь индустриализации, наукообразования, расизма, колониализма, капитализма и империализма. Это повествование о либеральной демократии, где не существует равенства и справедливости, и его наиболее популярными выражениями являются **теории расового превосходства, культурного превосходства и системного превосходства**.

Китайская история показывает, что Китай осуществляет слияние крови, этнической принадлежности и культуры. **Китай - единственная страна в мире, которая использует страну для обозначения нации**. Другие страны мира используют нацию для обозначения страны, включая так называемые плюралистические Соединенные Штаты

**Российские интеллектуалы-теоретики гуманитарных наук в основном были вестернизированы**, и, за исключением нескольких человек вроде Белинского, они не оставили следа в истории, так же как сегодняшние китайские интеллектуалы-теоретики гуманитарных наук не могут оставить следа в истории.

По сравнению с Китаем Россия имеет очень большое преимущество, то есть главные литературоведы унаследовали традицию национальной культуры. Они испытали влияние западной литературы и искусства, но их творчество основано на нации. Это русская литература и искусство Первопричина независимости от леса мира. На самом деле культурные традиции России нельзя четко разобрать, как в Китае.

Взаимный страх между Россией и Китаем, подозрительность России к Китаю и **отсутствие у России современного делового духа** и современного духа предпринимательства **являются реальными препятствиями** для китайско-российских стратегических отношений.

Сегодняшние экономические проблемы России полностью связаны с ее собственной ошибкой. Россия не мудро вскочила на экономический экспресс Китая. Настороженность и ограниченность российской элиты по отношению к Китаю долгое время была главной причиной глупых экономических решений России. В России вообще нет того современного делового духа и современного предпринимательского духа. **Иметь дело с Россией — это как иметь дело с бандитами.**

Россия вторглась в Украину без какой-либо информационной связи с Китаем, что застало Китай врасплох, и у Китая не было к этому стратегической подготовки. Настороженность и высокомерие России по отношению к Китаю также проявляется в том, что она часто умалчивает о своих стратегических отношениях с Китаем, не откровенна и не общительна. Подумайте о 8-летнем периоде подготовки перед русско-украинской войной. Если Россия спустит свою вонючую морду и импортирует из Китая дальнебойные ракетные установки и беспилотники, а также другие системы вооружений, которые Китай уже далеко превзошел Россию, как и Беларусь. **Неразбериха, западничество и варварство России очень затрудняют для Китая отношения с Россией.** Они представляют собой стратегические препятствия в стратегических отношениях между Китаем и Россией.

**Жаль, что у России нет ни платформы, ни основной идеологической силы, ни основного практического процесса, который может произвести платформу.** Нынешняя политика России формулируется небольшой группой, ядром которой является президент Путин. **Огромная неопределенность перспектив российского лидера, команды, платформы и страны в целом оставила еще одно препятствие для принятия Китаем решений о его стратегических отношениях с Россией.** Сохранится ли команда, когда закончится российско-украинская война

и на первый план выйдут внутренние проблемы? Продержится ли команда, когда президент Путин покинет руководство?

Свержение гегемонии США — долгий и трудный процесс. Основой этого процесса являются прямые отношения между Китаем и Россией. Единство Китая и России позволило обеим странам избежать дилеммы борьбы на два фронта. Обстановке безопасности на юге Китая способствуют долгосрочные стратегические отношения России с Индией и **Вьетнамом**. Сотрудничество между Китаем и Россией может стабилизировать ситуацию с безопасностью в Центральной Азии, что способствует стабильности западного Китая.

Короче говоря, если **Россия и Китай смогут служить друг другу стратегическим тылом**, полагаться друг на друга, достичь молчаливого стратегического соглашения и помогать друг другу, то значительно улучшится не только стратегическая среда Китая, но и большинство стран третьего мира. иметь костяк и быть в состоянии объединить больше стран против гегемонии США. **Стратегическую ценность России для Китая невозможно переоценить.**

Если российские ресурсы не будут проданы Китаю, российской экономике будет сложнее. Если Россия не будет внедрять производственные мощности Китая, у российской экономики не будет перспектив развития. **Если Россия не внедрит производительность сельского хозяйства Китая, сельское хозяйство России всегда будет полуживым.** Среди факторов производства у Китая есть капитал, рабочая сила, технологии и рынки, а у России есть ресурсы. Продуктивность комбинации этих двух способов безгранична.

**И Китай, и Россия находятся под сильным влиянием вестернизации. И Китай, и Россия должны придерживаться пути модернизации и создать девестернизированную идеологическую и теоретическую систему.**

***Интеллектуалам, выступающим за честность и справедливость в Китае и России, есть о чем поговорить на этот счет.***

Короче говоря, Китай и Россия имеют широкие перспективы для сотрудничества, имеют стратегические связи, которые выгодны обеим странам, и имеют стратегические отношения, которые жизненно важны для обеих стран и нуждаются в поддержке. С другой стороны, существует множество препятствий для развития китайско-российских отношений, которые необходимо преодолеть, и эти препятствия в основном возникают с российской стороны.

***Сможет ли Россия устранить эти препятствия, это повлияет не только на развитие китайско-российских стратегических отношений, но и на будущее развития самой России.***

